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Ai1dxokwv: MixaAng NMapxokeuae

MEAETH I''’X.A. XYSTHMATQN ME TON METAXXHMATIEMO FOURIER
e AmOKpLOT CUYVOTNTAG
o Amoxplon I'XA cvotuartog oe [leplodikn| Eicodo kal og un-Ieplodikn Eicodo
o Ileprypan I'pappikng Atagopiknig EESlowong pe petaoynuatiopd Fourier
e AvtioTtpo@a cvotnuata

1. Amokpion ZuxvoTnTag

Napadeiypa 1 (*)
‘Eva I'XA oVvotpa €(€L amTOKPLOT CUXVOTNTAG TIOV SIVETAL ATLO TN OXEOoN:

540
HQ) =——7"7——
@ 6 +5j0 — N?

(o) Na Bpebein Stapopikr| eElcwon OV TEPLYPAPEL TO CUCTN L.
(B) Na Bpebein kpovotikn amdékplon h(t) TOL CLGTHUATOG.

(v) Na Bpedein £€0806 ToL cuoTHpaTOS yia eicodo x(t) = e~ >tu(t).

Anavinon: (o) Mvwpilovpe 6TL N amokplon cuxvotnTag divetal amd ™ oxéon:

['la ™ SoBeica amoOKPLOT GUXVOTITOG £XOVUE:

Y() 540
X)) 6+5j0—02

H) = =>YW)(6+ 502 —02?%)

=X 5 +j02) = ((2)2Y () + 5j2Y(2) + 6Y(Q) = j2X(2) +5X()

Oa peTatpePovpe TNV TAPATAVW AAYERPLKY oxEon o€ Sta@opikn e&iowon Aapufdvovtag vtoymn ott
amo TNV BLOTNTA TG TAPAYWYLONG TOV HETAoXNUATIoRoV Fourier, loxveu:

v {dzy(t) dyit)}

pre }=(jrz)2Y(rz), F{ : dx()

=oY@, F {—} = (MX©)

dt

omote Aapfavoupe T oxéon:




d2y(t) y(t) dx(t)
O] e (DO - {50 1

Emopévwg n Stapopikr) e€loworn Tov TepLypAaPEL TO CUOTNHA ElvaL:

d? d
d};(zt) +5 3;(;) + 6y(t) = —( 2 + 5 x(t)

(B) H xpovotiki amokplon h(t) Tov CUCTNHATOS B VTTOAOYLOTEL UE AVTIOTPOPO UETACKNUATIOUOV
Fourier ot 8oBeioa amékpion cvyxvoétntag H(2). Avadbouvpe ) Sobeioa KAAOUATIKY HOp@ TNG
ATOKPLOTG CUXVOTITOG O€ ATAX KAAGUATA, KOL EXOVE:

5+j0 540 3 2

H() = - _ _
@) 6+50—02 Q2+j0O)B+j2) 2+j0 3+j0

Bplokouye:

h(t) = FH{H(Q)} = 3 F-l{ } = (3¢t — 263 ()

o
2+j!2} 3+j0

(v) Twx Tov vmtoAoytoud s €€680v y(t) Tou cUGTUATOG, Ba epyacToUE 6TO TIES(O TNG CLYVOTNTAS
AOY® NG UTIOAOYLOTIKIG ATTAOTNTAG TTOU €E0GPAALlEL. ApY LKA O UTTOAOY(OOUE TOV HETACXNUATIOUO
Fourier tng et0660v X (w):

X)) = Fle™u®)} = 540

Katomiv vtoAoyifoupe tov petaoynuatiopo Fourier g e€660v:

540 1 1

YD =HD XD =G5 Grm - 2+ DG +0)

Tpdgovpe 1o Y(2) wg dBpotopa amAdv KAAOUATwV:

1 1 1
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TéAog, pe avtiotpo@o petaocynuatiopd Fourier avaktovue v €080 y(t):

y@®) =F Y@} = =(e* —e)u(®)

2. Anokpion XA cuotijparog o€ Mepiodiki Eicodo ko o€ pn-Nepiodiki Eicodo

) Noxpadeiypo 2
Na vrtoAoytotel 1) £€§0806 £vdg XA GLGTHUATOG e KPOVOTIKY amokplon h(t) = 2e~3tu(t) étav
Séxetat oty eicodo to onpa x(t) = 2cos(3t + m/3).




Amavtnon: H amoxplon cuyxvotnTag Tou cUoTNUATOS ElvaL:

2

Hm)=3+j.(2

To mAGToG elvat:
2 2

T oy
_|3+j!2 T340l Vornz

|H(2)]
KoL @aon elvat:

Oy () = Z$-I-}(_Q) = —tan~! (g)

To onpa ewoddov x(t) = 2cos(3t + m/3) €xeL cuxvotnta 2, = 3 (rad/sec) KaL 0€ AVATITUYUX CELPAS
Fourier, ypagpetat:

x(t) = 2cos(3t + m/3) = e/ BLH/3) 4 o=JBUIR/3) = gJ3teIT/3 4 g=J3to=in/3
Me Baon ™ oxéon:
(O = ) HED)X, /"

k=—o0

1N €€080¢6 TOL cuCoTNUATOG ElvaL:

. jm ] i
y(t) =H@3) {eﬁ“e?} + H(-3) {e‘ﬂte‘?}
oToVL:
2 N 2 5
- =3¢ Kat —3) = = ein/4
) =375=73¢ H=3) =3—5 =3¢
Enopévwg:

y(t) = ge_% {ej3te%} + ge% {e‘j3te_%}
V2 m V2 m 22

. . s
= ?{ef?’te_z} + ?{e_ﬂtel_} =—5—cos (37rt + E)

[Tapatnpovpe 6TL 1 cuyxvoOTTa TG 6080V eival (Sla pe T cUXVOTNTA TNG £l0050V. To TTAATOG NG
€£080UV €lval TO YIVOUEVO TWV TAAT®V TNG L6050V ETIL TNG ATTOKPLOTG CUXVOTNTAS, EVM 1) Ao £XEL
uetatomiotel and /3 o /12, SnAadr| katd /4.

) Noxpadeypox 3 (*)
Na vroAoyiotel 1 €€0806 evdg XA cvoTiuatog pe kpovoTiky amdkpion h(t) = 2e 3tu(t) dtav
Séxetat oty eloodo to onjua x(t) = (2et + e™*t) u(t).

Amévtnon: Amé tov [livaxka 4.2 1 amdKpLOT CLXVOTITAS TOV CLOTHUATOS BplokeTal:

Hm)=3+j!)

O petaoynuatiopog Fourier tng etoodov eivat:

2 1

X(@Q) =
@ 1+j0 240




K0l 0 HETaoYMUaTIopnoG Fourier tng e€680u Slvetal and ) oxéon:

2 ( 2 N 1 ) o 6(3 +j02)
3+j0\1+j0 4+j0)  A+j0C+jDA+0)
B 6 G N C,

S A+j)@E+j2) 140 4+j0

Y1) =HWQ)X(\) =

YmoAoyiloupe Toug oLVTEAEGTEG C; Kot Oy ATIO TIG OYETELG:

6

C; = - —(1+j02) =2
1+ +j0) ja=-1
C 6 4+j0) 2
2 = - - ] = —
1+ +j0) jn=—a

Emopévwg, o petaoynuationog Fourier tng e€68ov eivat:

2 2
1+/0 4+0

Y(2) =

Apa to onjpa e€6dov y(t) elvat:
y() = (2e7t —2e ) u(t)

3. Nepiypagn MpappmikAg AiagopikAg EEicwong pe peracxnuaTiopod Fourier

) Napadeiypa 4 (*)
Na UTtoAOYLOTEL 1] KPOUGTIKI] ATTOKPLON TOU CUCTHUATOS TIOU TEPLYPAPETAL ATO TN SLOPOPIKN
etlowon;:

d?y(t) =~ _dy(t) dx(t)

12 +8 Tt + 15y(t) = 15x(t) — 2 It

Amavinon: (o) ‘Exovpe AVoel autd To mpdBAnpa oto medio Tov xpovov katn Avon eivat:
1
h(t) = > (2173t — 253 u(t)

Oa emAVoove To TTPORAN A 6TO TTESIO TNG CUXVOTNTAG E XPTIOT TOVU UETACYNUATIGHOV Fourier kot
Ba ouykpivoupe Tig AVoels. Epapudlovpe tov petaoynuatiopd Fourier kat ota 600 péAn tng
Staopikic e€lowong kat pe Bdaorn TIS WELOTNTES TNG YPUUMKOTNTAS KoL TNG TOPAYWYLONG TOU
uetaoynuatiopov Fourier, Aapfdavoupe:

d? d
F{ dytgt)+8 };it)+15y(t)} {m(g-z%}

F{dzy (t)} sp{ vt )} +15F{y(0)} = 15F{(x(£)} — ZF{ x(t)}=>

dt? dt

(G22Y(Q) +8j2 V(@) + 15 Y(2) = 15X(2) — 22 X(2) =




Y(2)(—02% + 8j2 + 15) = X(2)(15 — 2j0) =

Y@@ = 15-2j0 15 — 2j0

H(2) = X —-02+8j0+15 - B+jM)(G+j02)

MNa va Bpodue v kpovotiky amokpion h(t) Oa ypewaotel va vToAoyicoUUE TOV avTioTPOWO
petaoynuatiopd Fourier g amoékplong cuvxvotntas H(2). E@apudlovpe ™ pébodo pepikmv
KAQOUATWY, OTIOTE 1] ATIOKPLOT] GUXVOTNTAS YPAPETAL:

C, G,
H() =
D=+ "o
YmoAoyioupe ta C; kot Cy:
15 — 2j0 21
GGy Ot ).ﬂ__ 2
jN=-3
15 — 2j0 25
C, = , —(5+j0) == ——
B+j2)G+j02) jn=—5 2

OTOTE 1) ATTOKPLOT) CUXVOTNTAG € ABPOLOUN ATTAWY KAXCGUATWV glval:
21 1 25 1
H(Q) =

2B+ 206G+

ETopévwg, 1 KPOUOTIKY ATOKPLON UE AVTIOTPO@O peTaoynuatioud Fourier eltvat:
1
h(t) = 5 (2173t — 25> u(t)

AlATILOTOVOUVPE OTL KATOANYOUUE 0TO (610 amotédecua pe v emidvon g Stapopikng e&icwong
OUWG O CAPWG TTLo EVKOAT Sladikaacia.

4. AvTioTPOYP U CUCTHHATX

D Noxpadeiypa 5 (*)
AlveTal | TOPAKAT®W GELPLAKI] CUVOEGUOAOYIA TWV CUGTNUATWY GUVEXOUGS Xpovou A kal B. Ztnv
€loo80 Tov cuoTuaToG A eloépxeTal To onjua x(t) Kot otnv £€080 ToL cuoTaTog B e€épyetal To

810 ofjua x(t).

X(t) A Yo | g x(t)

Av 10 ocvotnua A eivar XA va SamiotwBel av To cVomua B eivarl emiong I'’XA. [Moleg dAAeg
TPOUTODETELG TIPETEL VA TIANPOL TO TTIPATIAV®W cVOTN U B;

Anavinon: Ta va e&épyetal to onpa x(t) otnv €£080 Tov cvotnuatog B Ba mpémel 1 cuvoAikn
too8Vvaun amoékplon G cuvdeopuoAoyiag va eivar heq(t) = 6(t) ko emeldn Ta cvoTiuaTa elval



ouvledepéva og GELPA, OL KPOUOTIKEG ATOKPIOELS TWV §U0 CUGTNHATWY TPETEL VA LKAVOTIOLOVV TN
oxeon:

ha(t) * hp(t) = 6(t) (1)

To cVotnpa B pémel va eival XA Ttpokelpévou 1 €60806 Tou v UTTopEL val UTTOAOYLOTEL AT TN
OLVEALEN:

x(t) = y(®) * hg(t) = (x(©) * hy(t)) * k() = x(t) * (Ry(t) * hz(®)) = x(£) * 5(t) = x(t)

Yto medio ¢ ouyxvoTTag 1 TTapamavw oxeomn (1) petappdletal we:
Hy(s) Hg(s) =1

To cUotnua B eival avtioTpo@o Tou A KoL 1 GUVAPTNOT HETAPOPAS TOU cuaTHaToS B Sivetat amd
™ oxéon:

Hg(s) Ha(s)
Emeldn] kat ta U0 cvoTiUata TPETEL VA (VAL TIPAKTIKA UAOTIOMOLUA, GPO ALTLATAE Kal evoTtad,
TIPETIEL OL TTOAOL TOUG VoL BPIOKOVTOL GTO APLOTEPO NULETITIESO TWV ULYASIKWV GUXVOTNTWV. AGYw TNG
TAPATIAV®W AVTIOTPOPNG, TPOKVUTITEL OTL Ol TOAOL TOU GUOTHHATOS A yivovTal undevikd yla To
ovotnua B, kat Ta undevika tov cvoTiuatog A yivovtal moéAol Tov cuotipatog B. Me Baon
Slamiotwon auth TPOKUTTEL OTL 6GA0L OL TTOAOL KAl OAQ T PUNSEVIKA TOU GUOTIUATOS A TIPETEL VA
Bpiokovtal oto aplotepd uyadikd nuieminedo. ‘Eva cvotnua mov mAnpol autn v mpolmdbeon
ovopaletal oot EAdXLoTNG Phong kot pmopel va avtiotpagel. To 8 avtiotpo@o cuoTnua elvat
KOl QUTO EAGYLOTNG (PAOTG.

Inueiwon: Mapadelypata mov onpelwvovtal pe actepioko (), UTTAPXOLV KL OTLG SLAPAVELEG TWV
SlaAéEewv Bewplag.



